
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік, затвердженого 

рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 46-3/VIIІ» 
 

Зміни до переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього 
природного середовища (далі – Фонд) на 2021 рік вносяться в частині фінансування 
за трьома напрямками, виключення одного напрямку фінансування та включення 
нового напрямку фінансування. 

У зв’язку із економією коштів за результатами виконаних робіт на 
35,00 тис. грн зменшується сума видатків за напрямком «Тампонаж недіючих 
артезіанських свердловин в Сосницькому районі Чернігівської області». 

Зазначені кошти у сумі 35,00 тис. грн необхідно виділити на фінансування 
напрямку «Витрати на послуги, пов’язані з виконанням повноважень з проведення 
стратегічної екологічної оцінки Програми «Питна вода Чернігівської області на 
2022-2026 роки», розпорядником коштів визначити Департамент 
енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації, як розробника вказаної Програми. 

Збільшено фінансування за напрямком «Реконструкція каналізаційних мереж 

по вул.Незалежності, Некрасова, Сновській у м.Сновськ Чернігівської області» на 

суму 311,38 тис грн для завершення будівництва та недопущення забруднення 

довкілля стічними водами. Сума видатків складає 641,02 тис. гривень. 

Крім того, на 2788,62 тис. грн збільшено суму видатків за напрямком 
«Реконструкція очисних споруд в смт.Куликівка Чернігівської області (в т.ч. оплата 
проєктно-вишукувальних робіт та державної експертизи)». Сума видатків складає 
4988,62 тис. гривень. 

З переліку видатків Фонду на 2021 рік виключено напрямок «Будівництво 
інженерних споруд та благоустрій (поліпшення технічного стану) р. Удай в межах 
м.Прилуки Чернігівської області на ділянці від ПК-32 до ПК-46 та від ПК-0* до ПК-
5*» з фінансуванням у сумі 3100,00 тис. гривень. Вказаний захід виключено у 
зв’язку із тим, що на даний час Прилуцькою міською радою не затверджено міський 
бюджет на 2021 рік, у результаті чого кошти Фонду не можуть бути освоєні у 2021 
році. Фінансування даного напрямку буде запропоновано до включення до Переліку 
видатків Фонду на 2022 рік. 
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